ADALÉKOK A TÁNCCSOPORT ELNÖKSÉGÉNEK 2008.03.02-I HATÁROZATÁHOZ
Elhangozott a 2008.03.08-i táncpróba előtti megbeszélésen.

Határozat: az elnökség azt a határozatot hozta, hogy a 10 000 forint alatti tartozásaikat a tagok április 30.-ig, az e feletti részt pedig október 31.-ig rendezzék. Amennyiben ez nem történik meg, úgy addig az időpontig, amíg a tartozásaikat nem rendezik, a csoport munkájában, rendezvényein nem vehetnek részt. Természetesen a 2008 évre vonatkozó tagdíj határideje változatlan mindenki számára.

Táncosok, engedjétek meg, hogy néhány gondolattal megvilágítsam ennek a döntésnek a hátterét. Hosszú, majdnem négy órás elnökségi ülést tartottunk, amely során egy órán keresztül csak a tagdíjak, és a tagdíjhátralékok kérdésével foglalkoztunk. Ezt a kérdést nem kerülhettük meg, két okból sem:
· a tánccsoport anyagi helyzetét rendezni kell, az előttünk álló feladatok miatt. Közeleg a pesti út, a táncos találkozó, a pályázatokhoz önrészt kell biztosítanunk stb. Továbbá hogyan várjuk el az önkormányzattól, vagy bárkitől, hogy támogasson bennünket, ha a legminimálisabb kötelezettségünknek, a tagdíjfizetésnek sem teszünk eleget?
· az alapszabály betartása illetve betartatása az elnökség egyik legfőbb kötelessége, ebben világosan szabályozva van, hogy a tagdíjhátralékokról döntenünk kell.
Nagyon nehéz döntés volt, mert mérlegre kellett vetnünk a táncosok esetleges nehéz anyagi vagy életkörülményeit; de ezzel szemben azt, hogy milyen hatása van annak, ha kivételt teszünk. Nem mondja-e akkor jogosan az, aki rendesen fizeti a tagdíjakat, hogy ha más nem fizet, eztán én sem fizetek? Ennek mi lenne a vége? Megmondom: csőd.

A táncost nem érdekli miből van fizetve a busz, a zenekar, stb. Igénybe veszi, de hogy honnan van rá előteremtve a pénz, már kevéssé érdekli. De látnotok kell, hogy a pénzt valahonnan elő kell teremteni, ennek egyik fontos eleme a tagdíj.
Az alapszabályban azért lett elfogadva a hat hónapos fizetési haladék, hogy ezalatt akár részletekben is fizetgetni lehet a tagdíjat, a tehetséghez mérten. Ha valaki fog egy befőttesüveget, ráírja, hogy tagdíj, és belerakja havonta kettő doboz cigi árát, akkor öt hónap alatt megvan a tagdíj! Ehhez mindössze egy kis előrelátás szükségeltetik. 
Egyéb témák amikről beszélnünk kell

A hajviseletekről, megjelenésről

Októberben időben lett szólva, hogy a lányok növesszék a hajukat, illetve akit illet, rakja rendbe a fejét. Ami egyértelmű: ordenáré hajviselettel nem lép színpadra senki, ezzel ne égesse le az egész tánccsoportot. A fiúknál az elvárás a rövid, ápolt frizura, illetve a megfelelő borotválkozás. Viseletben dohányzás nincs!
Népviseletekről

Ez elsősorban a lányokhoz szól, és természetesen, akinek nem inge, nem veszi magára. A néptánc, mint műfaj három pilléren nyugszik: maga a tánc, az ének, és a viselet. Bármelyiket elvesszük, bukik a mutatvány.

A tavalyi szezonban azonban többször előfordult lyukas kapca, több héten keresztül lógó pántlika, zilált, igénytelen viselet, sőt láthatóan koszos ruha! Sokan nem is tudják, hogy ez a viseletet egykor mekkora értéket képezett, micsoda megbecsülésnek örvendett, ezt tényleg „viselni” kellett! Akinek nincsenek olyan családi hagyományai, vagy gyökerei, ahol elleshette volna, segítették volna, az nem is tudja rendesen viselni. De ez megtanulható!
A sárköz leggyönyörűbb lányai a bátaiak voltak mindig, ez tény. Ha a jóistennek kalapja volna, a bátai lányok lennének a bokréta rajta. Lányok, titeket kell az embereknek bámulnia, rajtatok, a ruhátokon, a szépségeteken kell, hogy rajtalegyen az emberek szeme! A fiúk azért járnak feketébe, egyszerűbe, hogy még nagyobb legyen a kontraszt, még jobban kihangsúlyozza a női viselet szépségét. De hiába van 14 lány gyönyörűen felöltözve, ha csak egy ordenáré van köztetek, az elrontja az összes többi munkáját.

A cél: a jövőben igénytelen, koszos, szakadt stb. viseletet nem akarunk látni!!!

Lányok, ezt elsősorban nektek magatoknak kell megoldanotok. Az idősebb, tapasztaltabb lányok segítsék, figyelmeztessék azt, aki rászorul, de nagyon fontos, hogy ne bántóan, hanem ahogy az egy nagy családban illik. Akinek pedig szóvá teszik a hibáját, ne sértődjék meg ezért! Kevesebbet kell az utcán falangírozni, kicsit többet a ruhákkal törődni, és meglesz az eredmény.
Aki pedig végképp nem tud változtatni, beilleszkedni, ne felejtse, hogy a helyére három másik lány is kerülhet, akik szívest-örömest vállalják a követelményeket.
Végezetül

Az októberi pontok változatlanul érvényben vannak. Az egyik legfontosabb kérés – természetesen a néptánccal még nem kellően megfertőzött tagok felé – az volt, hogy mindenki döntse el, hogy néptáncos akar-e lenni. Ha igen, vállalja annak minden kihívását. Láthatólag néhány embernek a mai napig nem sikerült ez a döntés. 

Teljesen érthető és védhető az az álláspont, hogy ha valaki fiatal, és szórakozni szeretne, mivel a próbák szombaton vannak, ezért úgy érzi lemarad a szórakozásról a diszkóról stb. Ezt meg lehet érteni, de akkor közölje velünk, hogy nézzétek, az életemet másként képzelem, nem tudok veletek itt lenni minden szombaton. Inkább köszönjön el tőlünk néhány évre, éljen, és ha meggondolja magát, szeretettel várjuk vissza. De döntsön! Ne rongálja sem a tánccsoportvezető, sem a művészeti vezető, sem a többiek közérzetét!

Ami az alapállás: minden szombaton próba van. Rendkívüli esetnek az számít, ha elmarad, arról értesítünk mindenkit. Az nem megy, hogy valaki havonta egyszer, ne adj isten három havonta egyszer beesik, az ilyen ember ne számítson semmi jóra.

A néptáncos lét egy rengeteg lemondással, szenvedéssel járó életforma. Viszont annyi pluszt, élményt, örömet, jellemformáló erőt tud adni az embernek, hogy minden áldozatot megér. Életetek végéig büszkék lesztek a táncos múltatokra, főleg arra, hogy a „Sárköz”-ben táncolhattatok. Októberben elindultunk egy úton, amin csak végigmenni lehet, visszafordulni rajta semmiképp. Minél többen tartsatok velünk ezen az úton, ahol a sikerek várnak bennünket.

Végezetül senki se haragudjon rám ezért a néhány mondatért, az őszinte szeretet mondatta el velem mindezeket, mert csak az képes a kemény dolgokat is elmondani, aki igazán szereti a másikat. Hízelegni az ellenség is tud.

